Prot. CA/2023/184594
del 10/10/2023 alle ore 09:54:12 A

COTRAD COQP. SOC. ONLUS
PEC: cotrad@pec.it

OGGETTO:

RE: Richiesta chiarimenti servizio di Accompagnamento alla socializzazione
positiva degli adolescenti e prevenzione della devianza e della dispersione
scolastica per gli anni 2023-2024

DOMANDA 1) Nella lettera di invito, nello schema presente nella sezione "offerta
tecnica" relativo ai criteri oggetto di punteggio: al punto B si definisce la figura
professionale del coordinatore/responsabile come psicologo mentre nel capitolato
tecnico al punto 8 si definisce la figura del coordinatore/responsabile come assistente
sociale o come educatore professionale. Si chiede se la descrizione di cui al suddetto
punto B e un refuso.

RISPOSTA 1) Si, l'indicazione all'art. 14 é un refuso. Il coordinamento del progetto,
come correttamente riportato all'art.8 del capitolato, puO essere ricoperto
indifferentemente sia dalla figura dell'assistenze sociale che da quella dell'educatore
professionale o dello psicologo;

DOMANDA 2) Nella lettera di invito, nello schema presente nella sezione "offerta
tecnica" relativo ai criteri oggetto di punteggio: al punto B si indica una procedura di
valutazione del coordinatore/responsabile di tipo qualitativo mentre quando si va a
dettagliare il processo di valutazione al punto B1 viene descritta una procedura di tipo
quantitativo (correlata al numero di mesi ulteriori al requisito richiesto). Si chiede se
l'indicazione data al suddetto punto B e un refuso.

RISPOSTA 2) La procedura di valutazione del coordinatore/responsabile e di tipo
quantitativo.

DOMANDA 3) Nella lettera di invito, nello schema presente nella sezione "offerta
tecnica" relativo ai criteri oggetto di punteggio: al punto D si indica una procedura di
valutazione degli educatori di tipo qualitativo (associata pero alla media dei tre CV)
mentre quando si va a dettagliare il processo di valutazione al punto D1 viene
descritta una procedura di tipo quantitativo. Si chiede se l'indicazione "qualitativa"
data al suddetto punto D e un refuso.

RISPOSTA 3) La procedura di valutazione degli educatori e da intendersi di tipo
quantitativo.



DOMANDA 4) Nella lettera di invito, nello schema presente nella sezione "offerta
tecnica" relativo ai criteri oggetto di punteggio: si evidenzia che per il criterio D2
manca il punteggio tabellare finalizzato a valutare 1'esperienza ulteriore.

RISPOSTA 4) La tabella presente nella sezione "offerta tecnica" relativa ai criteri
denominati "D2 e D3" e da intendersi interamente sostituita dal Criterio D2 con i
relativi punteggi:

D2) Esperienza acquisita dagli educatori in Centri di Aggregazione
Giovanile ,Centri per adolescenti, Servizi di Educativa di Strada, Gestione di
gruppi di adolescenti .
DESCRIZIONE: Sara oggetto di valutazione il periodo (calcolato in MESI) di
esperienza acquisita negli ultimi cinque anni antecedenti la data di
pubblicazione del presente Avviso, oltre i 24 mesi richiesti come requisito
obbligatorio.
PUNTEGGIO TABELLARE:
mesi 0/24 Punti |[Max
2 12 punti
Mesi 25/32 Punti
4
Mesi 33/40 Punti
6
Mesi 41/47 Punti
8
Mesi 48/54 Punti
10
Mesi 55/60 Punti
12

DOMANDA 5) Nella lettera di invito, nello schema presente nella sezione "offerta
tecnica" relativo ai criteri oggetto di punteggio: si chiede se il criterio "D3" e da
considerarsi un refuso.

RISPOSTA 5) Si e un refuso, come gia rappresentato nella Risposta 4

DOMANDA 6) Nella lettera di invito, punto 17 - Nella documentazione da presentare
nella BUSTA AMMINISTRATIVA e richiesto il PASSOE ma non viene indicato in
nessun atto di gara il CIG per generarlo.

RISPOSTA 6) Al posto del PASSOE, inserire:
"L'Organismo scrivente si riserva di fornire il Passoe quando sara comunicato il
codice CIG della Gara in oggetto"



DOMANDA 7) Si chiede se possibile di aere la versione word del file DGUE per
facilitare la compilazione.

RISPOSTA 7) 1l file pdf del DGUE aggiornato e editabile con lo strumento gratuito
"compila e firma" di Adobe o gratuitamente convertibile in word in rete.

I1 RUP
Dott. Edoardo Trulli
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